



**SHL**

**SÁMI HEARGEVUODJINLIHTTU / SAMISK REINKAPPKJØRINGSFORBUND**

**GOHČČUN STIVRAČOAHKKIMII / INNKALLING TIL STYREMØTE**

**Beivi / Dato:** 3. og 4.juli 2021

**Tii./ Kl.** 10.00

**Báiki /Sted:** Alta scandic hotell

**Gohččojuvvon / Innkalte:** Ánne Risten Sara , Johán Ivvár Gaup, Brita Inger Eira, Nils Henrik Eira og Per John Anti

Alle styremedlemmene er med på styremøte.

**Ášši / Sak 21/2021:** Godkjenning av innkalling og saksliste

Mearrádus / Vedtak: Enstemmig vedtak

Assi/ Sak 22/2021: Søknad om permisjon

Mearrádus/Sak: Styret ser ikke nødvendig med å søke permisjon

**Ášši / Sak 23/2021:** Årsmelding 2020

Mearrádus / Vedtak: Enstemmig vedtatt

**Ášši / Sak 24/2021:** Regnskap 2020

Mearrádus / Vedtak: Enstemmig vedtatt

**Ášši / Sak 25/2021:** Aktivitetsplan for sesongen 2021 og 2022

Mearrádus / Vedtak: Enstemmig vedtatt

**Ášši / Sak 26/2021:** Budsjett 2022

---

SÁMI HEARGEVUODJINLIHTTU /SHL

E-post: [postshl123@gmail.com](mailto:postshl123@gmail.com)

Tlf: 995 15 880

Jodiheddji/leder: Per John Anti

Mearrádus / Vedtak: Enstemmig vedtatt

**Ášši / Sak 27/2021:** Budsjett paraplyorg 2022

Mearrádus / Vedtak: Enstemmig vedtatt

**Ášši / Sak 28/2021:** Vedtekter SHL + vedtekter paraplyorg

Mearrádus / Vedtak: Enstemmig vedtatt

**Ášši / Sak 29/2021:** Konkurransvedtekter SHL

Mearrádus / Vedtak: Enstemmig vedtatt etter noe justeringer.

**Ášši / Sak 30/2021:** Håndbok hele organisasjonen

Mearrádus / Vedtak: Enstemmig vedtatt

**Ášši / Sak 31/2021:** Koronastøtte 2021

Mearrádus / Vedtak: Styret vedtar at det gies kr. 2500,- i korona støtte til alle klipsrein som har vært fast hele vinteren.

**Ášši / Sak 32/2021:** Evaluering av sesongene 2020 og 2021.

Mearrádus / Vedtak: Det har vært veldig lite konkurranser 2020 og 2021.

I 2020 sesongen ble det arrangert NM i Tromsø og 2 NC løp i Kautokeino før korona pandemien kom til Norge og Norge ble stengt. Etter dette ble de planlagte NC løpene avlyst.

Det ble opprettet et lassokast utvalg på årsmøtet 2020 som ikke kom igang med planene sine pga koronaen.

I desember ble det holdt et kurs for barn og unge arrangert i Kautokeino ved Aslak Sokki og Anne Risten Sara

I 2021 sesongen ble NM i Tromsø og alle NC løpene avlyst pga koronaen.

Det ble holdt 2 kurs for barn og unge en i Masi ved Lákkonjárga og en i Karasjok ved Karasjoga Gilvohearggit.

**Ášši / Sak 33/2021:** Aktivitetsrapport 2020 ( Til Sametinget senest 31.08.2021)

Mearrádus / Vedtak: Styret gir lederen fullmakt til å ferdigstille aktivitetsrapport 2020 som sendes til Sametinget innen 31.08 2021

**Ášši / Sak 34/2021: Årsmøte 2021**

- 1) Dato og sted
- 2) Innkalling
- 3) Sakliste
  - Årsmelding
  - Regnskap 2020
  - Aktivitetsplan sesong 2021 og 2022
  - Budsjett 2022 SHL
  - Budsjett 2022 paraplyorg.
  - Vedtekter paraplyorg.
  - Vedtekter SHL
  - Konkurransvedtekter SHL
  - Håndbok SVL
  - Valg
  - Andre saker

Mearrádus / Vedtak: Årsmøte holdes i Tromsø den 7. og 8. august

Innkallingen sendes ut 5. juli til medlemslagene.

**Ášši 35/2021: Eará / Eventuelt**

- Mearrádus / Vedtak: Ingen saker til behandling.

Møtet hevet kl. 12:00

Per John Anti

Brita Inger Eira

Nils Henrik Eira

Anne Risten Sara

Johan Ivar Gaup